

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 374/2014 z dnia 16 kwiecień 2014 r. w sprawie obniżenia lub zniesienia ceł na towary pochodzące z Ukrainy

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 118 z dnia 22 kwietnia 2014 r.)

Okładka i s. 1, tytuł:

zamiast: **„Rozporządzenie parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 374/2014 z dnia 16 kwiecień 2014 r. w sprawie obniżenia lub zniesienia ceł na towary pochodzące z Ukrainy”,**

powinno być: **„Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 374/2014 z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie obniżenia lub zniesienia ceł na towary pochodzące z Ukrainy”.**

Strona 3, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Strasburgu dnia 16 kwiecień 2014 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Strasburgu dnia 16 kwietnia 2014 r.”.
